

Папка № 128.

- 23 декабря 1921 г. - 23 марта 1922 г.

Приказы Реввоенсовета Республики, тексты выступлений и
переписка Л.Д.Троцкого с издательствами журналов и газет
об издании его произведений.

Ф.33987, оп.1, д.485.

Главное Архивное Управление МВД СССР
Центральный Государственный Архив
Красной Армии

ФОНД Революционный Всесоюзный Союз
Республикан

Управление (отдел) Секретариат председателя РНБ
Отдел (отделение)

ДЕЛО №

Сводка рабочей по проведению
"Червоногвардейской культурно-просветительной
в военном округе и Бессарабии" со с
длением. Членораспоряжения о поис-
шении бывшего члена суда
Бессарабии - члена комитета избиратель-
ных участков в г. Бендерах.
Разведывательная группа из г. Бендер
под руководством заместителя начальника
контрольной инспекции Тираспольской
капитан "Русаков", выразившая о трудах
"Бессарабии" России в боевом и спортивном
"Русаков" и переселенца в г. Бендерах
членами газеты о бессарабии и ставке

23" декабря 1921 г.

23" марта 1922 г.

На листах 766

Фонд № 33987

Опись № 1

Дело № 495

2-588/118536/

Хранение № _____ Стеллаж № _____

Брагород Шека.

Копия тов. Ленину.

Копия

Сознание военных делегатов Конституционной комиссии спутанность пока тих о новых экономических положениях, — не столько об ее принципиальной стороне, сколько об ее тактическом содержании. И возражения буржуазии ходят крайне преувеличенные слухи. Широким кругом армии / да и все стране/ совершенно не ясно, какая часть средств производства остается в руках государства и какая сдается я - те или иных частях буржуазии. Поэтому популярную — я в то же время вполне серьезную — брошюру, которая характеризует бы с фактической стороны состояние советского хозяйства: а) железные дороги, я грубая нефть, кому они принадлежат; б) шахты, рудники, какая часть сдана в аренду; в) промышленность/ по отдельным отраслям, ее техническое оборудование, ее производительная способность, какая часть остается в руках государства; какая часть сдается в аренду; г) основные данные относительно землепользования.

Думаю, что нужно было бы поручить группе товарищей разработать план и основные данные для такого кружка, после чего кто-нибудь один мог бы ее разработать. Кружка будет иметь огромное значение не только, разумеется, для армий, но и для всей страны, а также и для иностранных рабочих.

4/1-68 г.

Борис Дубинин. Генеральный секретарь: С. М. Киров